



亚冠生死战，舜天主场力拼泰国劲旅

德拉甘要用首胜庆生

Q 今晚，在南京奥体中心，江苏舜天将迎来亚冠小组赛第三轮比赛，对手是去年曾爆冷击败恒大的泰国球队武里南联。由于今天是自己的59岁生日，德拉甘也希望，用球队的亚冠首场胜利庆生。昨天下午的赛前新闻发布会上，塞尔维亚老头说，“希望延续亚冠主场对阵日本仙台维加泰打出的气势，争取最好的结果。”

本版撰文 现代快报记者 韩飞周游 摄影 顾炜

德拉甘： 防止对手偷袭

“非常高兴，我们迎来了第二场亚冠联赛主场比赛，我们的对手武里南联去年曾在亚冠中战胜广州恒大，并且差点晋级第二轮，实力比较强。”在发布会上，德拉甘首先谈及了对武里南联的印象。

当然，这也与德拉甘赛前的案头工作细致有关。2月份，武里南联与广州球队进行亚冠资格附加赛时，舜天曾专门派人去现场考察对手实力。作为东南亚球队，武里南联秉承了泰国球队小灵快的特点，进攻以短传渗透为主，迥异于舜天之前碰到的亚冠对手。对此，德拉甘表示，球队将坚持一贯的打法，“武里南联是一支防守反击的队伍，边路和锋线速度都很快，冲击力强，我们要防止对手偷袭。这场比赛我们还是和打首轮、仙台的比赛一样，都是坚持我们自己的打法，以我为主。”

最近，舜天的赛程非常密集，有记者问，双线作战舜天球员的身体状况如何？对此，德拉甘表示，赛季初，舜天就做好了准备，“冬训做好了体能储备，球员的身体状况没有问题。”另外，德拉甘还透露，“球员上会有一些变化。比如我们的刘建业，身体已经恢复得差不多了，看他明天能不能踢，其他可能也会做一些轮换。”

去年，武里南联曾在亚冠中战胜广州恒大，不过如今球队更换了三四名外援。昨天，在客队发布会上，武里南联教练斯帕空显得很低调，他说，“我们现在的风格与去年与广州恒大队打比赛的时候，已经完全不同了。我们也知道江苏舜天是非常强大的球队，而且又是主场作战，所以我们一定会尽全力准备好本场比赛。”

舜天高层： 用胜利给老头庆祝

上一场对日本仙台，舜天悬

赏出300万赢球奖，却难求一胜。对武里南联的比赛，舜天十分看重，因为目前舜天两战积1分小组垫底，首尔FC已积到4分，仙台与武里南联均为2分。要想出线，舜天必须在主场抢3分。

舜天是否继续高额奖金的策略？对此，舜天俱乐部高层表示，“现在不是钱的问题，打仙台奖金不低吧，我们应该更多从多层次去激励球队取得好成绩。我们要全力以赴拿下来武里南联。”去年，德拉甘过生日时，舜天在前一天5:0大胜实德，全队上下气氛都非常和谐。在俱乐部特地为他准备的生日宴上，德拉甘还饶有兴趣地吃起了中国的长寿面。“为教练和球员过生日，我们是有传统的，都要准备生日蛋糕，大家一起庆祝。”舜天高层说，“去年，德拉甘说，胜利是给他最好的生日礼物。明晚，如果我们取得亚冠的首场胜利，拿到3分，德拉甘和全队上下，也能更加尽兴地庆祝。”

延伸阅读

恒大提醒舜天 不要轻视对手

武里南联去年与恒大同组，结果在天河爆冷2:1击败恒大。今天，舜天将在主场迎战武里南联，恒大球员有话要说。

代表恒大与武里南联交手过两次的郜林认为，主场作战的舜天一定要重视对手独特的技战术风格，“武里南联的泰国球员基本是泰国国家队的成员，有着东南亚球队小、灵、快的传统特点。这几年泰国球队的技战术水平都有很大的提升，不再是以前的吴下阿蒙了。足球比赛就是这样，轻视对手肯定会吃亏的。”

最后，郜林还不忘对一周后出征泰国的舜天提个醒，“去泰国打客场的最大困难，就是当地的天气，和中国南方的炎热天气不一样的是，泰国不仅热，而且湿度还很高，如果像打中超客场那样只提前一两天去的话，肯定是不够的。我们去年就提前一个星期到泰国备战，效果还是挺不错的。”

德拉甘对胜利很渴望



江苏彩民11天揽9注双色球头奖



3月31日，双色球第2013036期开出的红球号码为04、05、09、27、29、31，红球三区比3:0:3，红球号码断第二区；大小比3:3；奇偶比5:1。当期红球开出一组同位码09和29，同时开出一组连码04和05，蓝球则开出号码13，当期末等奖开出844万注。当期双色球开出9注头奖，单注奖金753万元，江苏和广东（不含深圳）两地均中得2注，其余5注被北京、辽宁、安徽、贵州和新疆彩民分享。

当期江苏的2注一等奖被苏州和连云港彩民中得，苏州的753万元中奖彩票出自张家港市西张镇西

张商厦32050626福彩投注站，中奖彩票是一张自选的1注2元单式票，出票时间为3月31日16:41:14。连云港的1注一等奖彩票出自赣榆县青口镇红旗路32070566福彩投注站，中奖彩票是一张机选的5注10元单式票，其中第1注号码跟当期的开奖号码完全一致，中得753万元，出票时间为3月31日15:57:05。

江苏彩民自3月21日起连续3期共开出7注一等奖，间隔一期后，第36期再获2注一等奖，短短11天，江苏彩民揽得9注头奖，除当期2注之外，另7注分别是：双色球第2013032期开出2注头奖，单注奖金1000万元，江苏的1注千万元大奖出自苏州吴江，中奖彩票是一张自选5注10元的单式票，其中第三注

号码跟当期的开奖号码完全一致，再次实现了2元中得1000万元，中奖彩票出自苏州吴江盛泽目澜新村二区182号32051064福彩投注站，出票时间为3月20日19:02:53。

紧接着，双色球第2013033期江苏的2注一等奖分别出自常州和连云港，幸运站点分别是常州金坛市东园南大门32040603福彩投注站、连云港赣榆县青口镇申城村申城医院32070542福彩投注站。常州的中奖彩民于3月24日19:09:08，采用了自选7+2复式投注的方式，中得一等奖1注、二等奖1注、三等奖、四等奖各6注，合计获得奖金541.5万元；连云港中奖彩民也采用了复式9+1投注方式，获得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注，合计获得奖金为541.8万

元。
双色球第2013034期开出8注头奖，单注奖金500万元，江苏中得4注，福建和河南均中得2注。江苏的4注一等奖被南京、苏州彩民幸运中得，其中有3注被苏州一彩民所中，售出于苏州市相城开发区徐庄1+1超市北32051132投注站，出票时间为3月26日16:58:11，该幸运彩民采取3倍倍投的方式，进行5注投注，花费30元，中奖金额合计为1500万元，这是今年第2个千万大奖；另外1注售出于南京市江宁区天元东路义乌商城D区1幢1F-10号32016139投注站，出票时间为3月26日19:49:06，中奖彩票是一张机选后修改的5注10元单式票。

苏福

彩市公告牌

今年“中福在线” 已诞生101个25万！

3月26日下午5点半左右，常州“中福在线”南大街销售厅爆出本厅今年首个25万元大奖，中奖现场一片欢腾。中奖彩民小陆常常下班后到大厅来玩游戏。当日，他玩到“连环夺宝”第三关时，屏幕上忽然出现了24颗红宝石，25万元大奖就这样降临了。

3月25日下午，无锡南禅寺销售厅中出今年第二个25万元大奖。中奖者是一位27岁的东北女孩小陈。她以40分5条线，即2元成功拍得24颗“红宝石”，将25万元大奖收入囊中。

3月23日，南通市区环城南路中福在线爆出25万元大奖，中奖者王先生玩中福在线游戏已有一年多，但平时玩的次数不算多，每次投注也相对比较小。中奖当天闲来无事，便来到中福在线厅娱乐，傍晚6点多本来要回去看球赛，没想到在这个时候中奖了。

继3月2日、10日徐州中福在线文亭街销售厅连续爆出两个25万后，3月18日文亭街销售厅再爆出25万元，这是文亭街销售厅16天内爆出的第3个25万元大奖。中奖人钟先生第二次玩“连环夺宝”游戏，第一次在复兴南路销售厅玩过，没想到第二次就中得大奖。

3月17日，昆山市北门路220-4号中福在线销售厅爆出“连环夺宝”游戏25万元大奖，这位大奖得主去年刚中得过25万大奖，再一次中奖让他激动不已。截至3月27日，今年江苏已经诞生了101个25万元大奖。

苏彩

福彩万花筒

昆山彩民刮中“五福临门”15万元

春意盎然之际，若你想到户外散心，就加入福彩刮刮乐行列吧！因为自3月15日至4月15日，在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐，凡单张彩票刮中1000元（含）以上奖金并在此期间兑奖的彩民，均获赠入围奖，当场获赠100元刮刮乐彩票奖励，并参加“大礼连环送”抽奖，同时奖励出奖站点销售员100元刮刮乐彩票。“大礼连环送”共抽取一等奖10名，各奖价值15888元的欧洲六国浪漫游或等值现金（均含税）；二等奖30名，各奖三星NOTE2手机（价值约5000元）一台或等值现金。江苏众多刮刮乐的“粉丝”都想一试身手，纷纷加入购彩行列。这不，3月25日早上，昆山市北门街767号32053822站点

销售员带着满心欢喜的彩民周先生来到昆山市福彩中心兑奖，原来周先生刮中了刮刮乐“五福临门”一等奖15万元。

据了解，3月24日这天，周先生像往常一样来到站点买电脑票“快3”，在等“快3”开奖的期间，周先生买了一些刮刮乐。一开始，周先生就买了刮刮乐“点球大战”，但是出奖率并不高，只是中了几个小奖。于是周先生就换了另外一种票种“五福临门”，谁知运气就是这么好，没刮几张就中头奖了。周先生高兴地说：“今天运气真的不错，第一次买‘五福临门’就中了一等奖，以后一定会多参加一些公益活动，回报社会。”

【小贴士】

福彩刮刮乐“五福临门”的最大特点就是整款彩票洋溢着浓浓的“福气”。彩票造型美观精致，色彩喜庆红火，“五福临门”的整体造型像一个大红灯笼，又像一个腰鼓，胖乎乎的很富态，满溢着“福气”，这一张张“五福临门”，带给彩民朋友的不仅是一份幸运，也是一份祝福！

“五福临门”彩票面值5元，头奖15万元。五福临门”的游戏规则也与“福”密切相关，简单地说就是找“福”字，见“福”中奖。彩票刮开区的覆盖膜上有五个不同字体的“福”，共五次中奖机会，象征五福临门。具体游戏规则为：刮开覆盖



中奖彩票

的刮开区，如果出现奖符正“福”，即中该奖符下方的奖金，兼中兼得；如果出现奖符为倒福，该奖符下方的奖金翻番；其余奖符下方的奖金无效。